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ضد و نقیض‌های فدراسیون 
دوومیدانی

چندی پیش شنیده شد سجاد مرادی مربی 
حسین کیهانی و امیر مرادی به خاطر اختلافات 
مالی با فدراسیون در اردو حاضر نشده است! 
موردی که مربی‌های دیگر مثل محسن ربانی و 
هادی سپهرزاد هم با آن درگیر بودند و پیشنهاد 
حقوق زیر دو میلیون تومان را یک توهین از سوی 
فدراسیون می‌دانستند. با این حال فدراسیون 
دوومیدانی اصرار داشت  سجاد مرادی قراردادش 
را امضا کرده و در اردوی کرمان حاضر است. در 
این میان سکوت مرادی شبهات زیادی ایجاد کرد 
تا اینکه بالاخره حسین کیهانی قهرمان بازی‌های 
آسیایی با یک استوری در صفحه اینستاگرام 
خود تمام معادلات را حل کرد. حسین کیهانی 
در استوری عکس خودش و مرادی را منتشر 
کرد و نوشت که بالاخره مربی را به اردو می‌‌برد و 
این مهر تاییدی بود بر تحریم اردو توسط سجاد 
مرادی. استوری کیهانی نشان داد تا چه حد حرف 
فدراسیون اعتبار دارد! فدراسیون دوومیدانی 
در چند ماهی که از بازی‌های آسیایی گذشته، 
مدام از داشتن برنامه برای ستاره‌ها و شانس‌های 
مدالش »حرف« می‌زند اما در عمل شاهد هیچ 
حرکتی از سوی آنها نیستیم. به این ترتیب 
با موضوعی که سر مرادی پیش آمد و اصرار 
فدراسیون به آنچه حقیقت ندارد، می‌شود به این 
نتیجه رسید که داشتن برنامه برای قهرمانان هم 
فرسنگ‌ها از واقعیت دور است! کاش مسئولان 
دوومیدانی کمی بیشتر صداقت را چاشنی 
کارشان کنند تا با این صحبت‌های ضد و نقیض، 
بیش از این خود و عملکردشان را زیر سوال نبرند. 
شاید ضرب‌المثل »دم خروس را باور کنیم یا قسم 
حضرت عباس را« بهترین مصداق این روزهای 
فدراسیون ورزش مادر باشد. از سوی دیگر مجمع 
عمومی فدراسیون دوومیدان در حالی برگزار شد 
که باز هم مجید کیهانی به سیبل انتقادات تبدیل 
شد که مهم‌ترین آن به پولشویی برمی‌گردد! 
مهدی مستجاب‌الدعوه بازرس فدراسیون 
دوومیدانی در حاشیه مجمع سالانه فدراسیون و 
در گزارش دوساله خود به مسائل مالی فدراسیون 
پرداخت و عنوان کرد:»هر فدراسیون می‌تواند 
تا چهار حساب داشته باشد اما فدراسیون 
دوومیدانی هشت حساب دارد که این موضوع 
مصداق پولشویی است و باید برطرف شود. 
برخی موارد مالی هم که حسابدار فدراسیون 
ارائه کرد مغایرت‌هایی دارد که باید برطرف 
شود. در بحث فروش سه دستگاه آپارتمان هم 
که مجمع خواستار آن شده بود عمل نشده و 
خواستار شفاف‌سازی در این مورد هستیم.« این 
صحبت‌های مستجاب‌الدعوه با اعتراض تیمور 
غیاثی سخنگوی فدراسیون و نماینده مربیان 
در مجمع همراه شد. او در اعتراض خود گفت 
همه مواردی که می‌گویید انجام شده است. 
مستجاب‌الدعوه نیز بیان کرد اجازه دهید 
صحبت‌های من تمام شود و شما سپس مطالب 
خود را بگویید. حال نوبت فدراسیون دوومیدانی 
است که شفاف‌سازی را شروع کند و باید دید 

چطور این کار را می‌کند.
    

محمدی در راه خادم
غلامرضا محمدی که بعد از هفت سال بار 
دیگر هدایت تیم ملی کشتی آزاد را برعهده 
گرفته و جایگزین رسول خادم شد، با توجه به 
نتایجی که آزادکاران ایرانی در دو سال اخیر 
در رقابت‌های جهانی کسب کردند، قصد دارد 
شرایط را تغییر دهد. با اینکه همه از خادم به 
عنوان یک مربی سختگیر نام می‌بردند، اما گویا 
سرمربی جدید هم حسابی به آزادکاران سخت 
می‌گیرد و اجازه استراحت به آنها در تمرین 
نمی‌دهد. محمدی خودش ناظر تمرینات است 
و دستیارانش بیشتر با کشتی‌گیران صحبت 
می‌کنند؛ اما هر جا که نیاز باشد سرمربی هم 
وارد می‌شود و نکات لازم را گوشزد می‌کند. با 
اینکه فرنگی‌کاران فقط یک مرحله اردو برای 
رقابت‌های سال جدید داشتند، با نظر غلامرضا 
محمدی تیم ملی کشتی آزاد تاکنون چهار 
مرحله اردوی 10 روزه و سخت را پشت سر 
گذاشته است. سرمربی تیم ملی انگیزه‌های 
زیادی دارد تا بعد از خاطرات تلخی که برایش 
قبل از المپیک لندن ثبت شد، بتواند بار دیگر 

شایستگی‌های خود را ثابت کند.

منهای فوتبال

تيم ملي ايران با نمايشي رويايي مقابل چين 
به نيمه‌نهايي رسيده و كيي از شانس‌هاي اصلي 
رسيدن به قهرماني در جام‌ ملت‌ها به حساب 
مي‌آيد، با اين وجود كي‌روش مدعي است هدف 
و روياي شاگردانش رسيدن به نيمه‌نهايي 
بوده است. سرمربي تيم ملي در اين خصوص 
گفته است:»در حال‌ حاضر تیم‌های بزرگ یا 
به ‌اصطلاح کوسه‌های بزرگ در حال آمدن به 
‌سمت ما هستند، تیم‌هایی که مدعیان آسیا به 
حساب مي‌آيند. باید منتظر این تیم‌ها باشیم، 
کره‌جنوبی، ژاپن و تیم‌هایی که مدعی قهرمانی 
در آسیا هستند. باید کاری را که به ‌نحو احسن 
صورت می‌گیرد، انجام دهیم. دیداری که 
مقابل چين انجام دادیم کافی نیست و باید از 
اشتباهات‌مان درس بگیریم. رویا و هدف‌مان این 

بود که به جمع چهار تیم برتر راه پیدا کنیم. این 
عمل را انجام دادیم و به خودمان افتخار می‌کنیم. 
نظر خاضعانه خودم را باید بگویم که مدعیان 
اصلی برای قهرمانی در جام ملت‌های آسیا، ژاپن، 
کره‌جنوبی و همین‌طور استرالیا هستند، آن هم 
از بعد پیشرفت فوتبال‌ در تاریخچه کشورشان 
در 25 سال گذشته که شامل کیفیت زمین‌ها، 
امکانات و حضور بازیکنان در اروپا می‌شود. 
برای ما اما، کت قهرمانی بزرگ است. با توجه به 
کارهایی که در هشت سال گذشته انجام دادیم، 
باید همان روند را ادامه داده و فروتنانه و با کمال 
خضوع مسیر را طی کنیم، چون به بازیکنانم 
گفته‌ام که وظیفه اصلی‌مان این است که هر 
بازی بهتر بوده و جایگاه پیراهن تیم ملی را 

بالاتر ببریم.«

تيم ملي ايران با پنج كلين‌شيت به نيمه‌نهايي رسيده و در 
اين ميان عليرضا بيرانوند بيشترين نقش را داشته است. اين 
دروازه‌بان پس از پيروزي مقابل چين گفته است:»ما واقعا زحمت 
می‌کشیم و بعد از 15 سال دوباره جزو چهار تیم برتر جام ملت‌ها 
قرار گرفتیم. امیدوارم روند خوب‌مان را ادامه دهیم. از الان باید به 

بازی با ژاپن فکر کنیم تا بعد از 43 سال بتوانیم به فینال برسیم و 
دل مردم را شاد کنیم. حسی که بین مردم وجود دارد بین بچه‌ها 
دو برابر وجود دارد. شرایط خیلی سخت است و تیم‌ها همه خوب 
هستند، حریف ما در نیمه‌نهایی ژاپن است و دو تیم دیگری هم که 
به نیمه‌نهایی می‌رسند قدرتمند هستند. از الان باید تمرکزمان را 
دوبرابر کنیم. امیدوارم هیچ اشتباهی رخ ندهد و قهرمان شویم. 
بازی‌مان تازه تمام شده و باید استراحت کنیم، از زمانی که کادر 
فنی صلاح دید به ژاپن هم فکر می‌کنیم و باید ببینیم نقاط ضعف 

و قوت ژاپن چیست.«

سردار از اينكه زوج رويايي‌اش را در خط حمله  از دست داده، حسابي 
ناراحت است. او پس از بازي با چين در اين خصوص گفته است:»ما یک 
تیم هستیم و مطمئن باشید اگر در موقعیت دروازه خالی نیز قرار بگیرم و 
نتوانم توپ را گل کنم، صددرصد به مهدی طارمی یا بازیکنان دیگر پاس 

می‌دهم. همان‌طور که گفتم ما یک تیم هستیم و من نمی‌توانم به تیم 
خیانت کنم. صددرصد نبود طارمی در دیدار مقابل ژاپن ناراحت‌کننده 
است. مهدی یکی از بهترین بازیکنان آسیا است، اما بازیکنان جانشین 
خوبی داریم که فکر می‌کنم می‌توانند خیلی زهردارتر باشند و می‌توانیم 
بهترین بازی را مقابل ژاپن انجام دهیم. در حال حاضر تنها به دیدار با 
ژاپن فکر می‌کنیم و به فینال کاری نداریم. اگر مقابل ژاپن بهترین بازی 
را انجام دادیم و مقابل این تیم به برتری رسیدیم، در خصوص فینال فکر 

خواهیم کرد. ما مي‌خواهيم گام به گام پيش برويم.«

چهره به چهره

كي‌روش به هدفش رسيد

بزرگ بودن كت قهرماني براي ايران!
آقاي كلين‌شيت قهرماني مي‌خواهد

به دنبال تمركز بيشتر

گام به گام تا جام

ناراحتي آزمون از نبود طارمي

آریا طاری

رویارویی با تیم مارچلو لیپی از چند 
جهت ترسناک به نظر می‌رسید. اگرچه 
چین در جام ملت‌های امارات فوق‌العاده 
ظاهر نشده بود اما همه می‌دانستند 
که این تیم صاحب یک مربی بزرگ و 
شناخته‌شده است و این احتمال وجود 
دارد که با دفاعی کاملا فشرده، ستاره‌های 
تیم ملی ایران را به دردسر بیندازد. اوایل 

بازی وقتی چینی‌ها صاحب یک موقعیت 
مناسب برای گل‌زنی شدند، نگرانی‌ها در 
اطراف تیم ملی اوج گرفت اما تکل دقیق 
و به موقع رامین رضاییان، درست همان 
چیزی بود که ایران در این لحظه خاص 
از مسابقه به آن نیاز داشت. تکلی که 
خاطره نبرد با اسپانیا و پرتغال در جام 
جهانی را زنده کرد و نشان داد که پسران 
تیم ملی بدون توجه به اسم حریف، به 
نبرد سلحشورانه برای سربلند کردن 

ایران ادامه می‌دهند. چینی‌ها اولین و 
شاید تنهاترین فرصت گل‌زنی‌شان را از 
دست داده بودند و حالا تیم ملی برای 
فرود آوردن مشت‌هایی سنگین روی 
صورت حریف آماده می‌شد. در دهمین 
دقیقه بازی، ضربه سر تماشایی سردار 
روی سانتر احسان حاج‌صفی، در آستانه 
ورود به دروازه قرار گرفت اما ژنگ ژی 
38 ساله از تجربه‌اش استفاده کرد تا 
توپ را از روی خط بیرون بکشد. چند 

لحظه بعد، سردار این بار با سانتر میلاد 
محمدی صاحب موقعیت شد اما این بار 
توپ او به تور کناری دروازه برخورد کرد. 
هنوز لحظات زیادی از این شروع توفانی 
سپری نشده بود که سردار روی زمین 
قرار گرفت و مداوای کادر پزشکی روی او 
آغاز شد. این اتفاق برای تیم ملی تا حدود 
زیادی نگران‌کننده به نظر می‌رسید 
اما آزمون با قدرت به بازی برگشت تا 
کابوسی پایان‌ناپذیر برای خط دفاع چین 

رقم بزند. او در هفدهمین دقیقه مسابقه 
با تعقیب توپ و ربودن آن از مدافع چین، 
در یک موقعیت ایده‌آل صاحب توپ شد 
و بلافاصله مهدی طارمی را پیدا کرد و 
در بهترین وضعیت ممکن، توپ را به 
مهاجم شماره 17 تیم ملی رساند تا اولین 
گل مسابقه به سود تیم کی‌روش رقم 
بخورد. همین گل می‌توانست پیروزی 
ایران را تضمین کند اما سردار به سادگی 
کوتاه نمی‌آمد. 13دقیقه بعد، او باز هم به 
کمک سرعت و قدرت بدنی‌اش، خط 
دفاعی چین را مغلوب کرد و توانست 
توپ را از خط دروازه حریف عبور بدهد. 
داور تصمیم گرفت این صحنه از مسابقه 
را به کمک وی.ای.آر دوباره بررسی کند 
اما حتی کمک‌داور ویدئویی نیز مانع 
درخشش سردار نشد و چهارمین گل 

آسیایی به نام این بازیکن به ثبت رسید.
در فاصله بین دو گل تیم ملی، مارچلو 
لیپی دو بازیکن تیمش را تغییر داد. حتی 
این دو تعویض زودهنگام هم اوضاع را 
برای سرمربی ایتالیایی عوض نکردند 
و او پس از گل‌زنی سردار، دیگر روی 
نیمکت نشست و تا پایان بازی رغبتی 
برای بلند شدن از نیمکت نشان نداد. 
لیپی به خوبی می‌دانست که کار تیمش 
تمام شده و هیچ تعویضی نمی‌تواند این 
وضعیت را تغییر بدهد. حتی اگر لیپی 
همه بازیکنان درون زمین را بیرون 
می‌کشید، باز شانسی برای کنار زدن 
ایران از جام ملت‌ها نداشت. در مقابل اما 
کارلوس کی‌روش با خونسردی، برای 
حفظ شرایط مسابقه دست به تعویض 
می‌زد. او در نیمه دوم قدوس را جانشین 
جهانبخش کرد. کمی بعد با یک تعویض 
تکراری، روزبه چشمی را به جای دژاگه 
به زمین آورد تا قدرت دفاعی تیمش را 
افزایش بدهد و برای تثبیت پنجمین 
کلین‌شیت متوالی تلاش کند. تعویض 

آخر نیز استفاده از کریم انصاری‌فرد به 
جای سردار آزمون بود. کریم با انرژی 
و انگیزه قابل توجهی وارد زمین شد و 
توانست آخرین گل این مسابقه را به نام 
خودش ثبت کند. گلی که با پاس طلایی 
مهدی طارمی و البته یک فرار تماشایی 

از سوی انصاری‌فرد به دست آمده بود.
12 گل زده و صفر گل خورده در پنج 
مسابقه، تفاوت سطح تیم ملی با رقبا را 
آشکار می‌کند. تیمی که از سال 2004 
تا امروز همواره پشت خط نیمه‌نهایی 
باقی مانده بود، حالا در اوج اقتدار به جمع 
چهار تیم برتر آسیا رسید. برای این تیم، 
نیمه‌نهایی هرگز شبیه یک »رویا«ی 
بزرگ نیست. چراکه آنها در طول جام 
قدرتمندتر از هر تیم دیگری نشان 
داده‌اند و حالا مدعی اصلی قهرمانی به 
شمار می‌روند. تیم کی‌روش در سطح 
متفاوتی از حریفانش فوتبال بازی 
می‌کند. این تیم بدون تزریق اضطراب و 
نگرانی به هوادارها، به مرحله نیمه‌نهایی 
جام ملت‌ها رسیده و می‌تواند با همین 
آرامش و اطمینان، تا لمس جام قهرمانی 
و پایان دادن به طلسم 43 ساله پیش 
برود. بدون تردید این تیم، یکی از بهترین 

تیم‌های تاریخ فوتبال ایران است.

تیم ملی بی‌رحم ایران، چین را هم به طرف خانه‌اش بدرقه کرد

اختلاف طبقاتی!

سوژه روز

 بهترین توصیف از پیروزی پرگل ایران مقابل چین، به گزارشگر فاکس اسپورت آسیا تعلق داشت:»اگر تیمی هستید 
که مقابل ایران در پنج دقیقه اول صاحب فرصت گل‌زنی می‌شوید، باید حتما از آن استفاده کنید. در غیر این صورت، 

تنها یک هیولا را بیدار کرده‌اید«. از دست رفتن موقعیت گل‌زنی مناسب چینی‌ها در اولین دقایق مسابقه، هیولای 
تیم کی‌روش را بیدار کرد و این تیم با ارائه یک نمایش برتر، چین را به خانه فرستاد. شاید این یکی از بی‌اضطراب‌ترین 

صعودهای تاریخ تیم ملی به نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا بود.

خداداد عزیزی و علی دایی شاید تا قبل از شروع 
این دوره از جام ملت‌ها، همچنان آخرین زوج 
رویایی خط حمله تیم ملی به شمار می‌رفتند. 
آنها مکمل‌های فوق‌العاده‌ای برای هم بودند و 
چندین سال در جام‌های مختلف برای ایران 
خوش درخشیدند. در همه سال‌های بعدی، 
فوتبال ایران هیچ‌وقت زوج هجومی درخشان 
دیگری را معرفی نکرد اما مهدی طارمی و سردار 
آزمون، به این روند پایان بخشیدند. تیم کی‌روش 
البته با دو مهاجم مرکزی بازی نمی‌کند اما طارمی 
به عنوان بازیکن سمت چپ خط هافبک، وظیفه 
دارد مدام به آزمون نزدیک شود و به کمک کارهای 
ترکیبی‌اش با این بازیکن، برای ایران موقعیت خلق 
کند. همکاری‌های این دو بازیکن تا امروز در جام 
ملت‌ها فوق‌العاده بوده است. در مسابقه یک‌چهارم 

نهایی با چین نیز، این همکاری بارها شکل گرفت 
و سردار توانست پاس گل اول مسابقه را به مهدی 
طارمی بدهد. این دو ستاره به مرور زمان، حتی با 
چشم‌های بسته نیز می‌توانند در زمین همدیگر را 
پیدا کنند و به نظر می‌رسد همه چیز در خط حمله 
تیم ملی، به آنها ختم می‌شود. مهدی و سردار به 
خوبی از خصوصیات بازی هم اطلاع دارند و پس از 
چند سال تجربه مشترک بازی درترکیب تیم ملی، 
به درک متقابلی از حرکات هم رسیده‌اند. در جام 
جهانی، نقش دفاعی‌تر طارمی موجب می‌شد که 
او نتواند در خط حمله دست به زوج‌سازی با سردار 
بزند اما حالا که اوضاع متفاوت شده و تیم کی‌روش 
نمایش‌های هجومی‌تری را به اجرا درمی‌آورد، 
طارمی و آزمون نیز فرصت بیشتری دارند تا با 

هماهنگی، به طرف دروازه حریف پیش بروند.

طارمی و سردار هر دو در شرایط 
نگران‌کننده‌ای برای جام ملت‌ها آماده شدند. 
آزمون پس از جام جهانی از تیم ملی خداحافظی 
کرده بود و بارها تاکید داشت که قصد بازگشت به 
این تیم را ندارد. به صورت همزمان، انتقادهای 
فزاینده‌ای در مورد عملکرد او در روسیه شکل 
گرفته بود و هواداران تیم ملی اعتقاد داشتند 
درهای تیم ملی نباید دوباره روی این بازیکن 
باز شوند. مهدی طارمی نیز پس از خراب کردن 
طلایی‌ترین موقعیت بازی با پرتغال در جام 
جهانی، با انبوهی از انتقاد روبه‌رو شده بود. مهدی 
در الغرافه روزهای ناامیدکننده‌ای را پشت سر 
می‌گذاشت و کم‌تر کسی در انتظار درخشش او 
در جام ملت‌ها بود. زوج هجومی تیم ملی اما از جام 
ملت‌ها به عنوان فرصتی ایده‌آل برای پایان دادن 

به انتقادها بهره بردند. حالا سردار دوباره به چهره 
محبوب و مورد اعتماد هواداران تیم ملی تبدیل 
شده و نام او در جریان بازی بارها در میان شعارها 
و تشویق‌ها به گوش می‌رسد. طارمی نیز به همه 
ثابت کرده که چه توانایی‌های کم‌نظیری برای 
بازی در تیم ملی و نزدیک‌تر کردن تیم کی‌روش 
به موفقیت دارد و چطور می‌تواند گره بسیاری از 

بازی‌ها را به سود ایران باز کند. این زوج، یکی از 
اصلی‌ترین دلایل امیدواری به قهرمانی ایران در 
جام ملت‌ها هستند. مهره‌هایی که اجازه نفس 
کشیدن به مدافعان حریف نمی‌دهند و در هر 
لحظه‌ای، می‌توانند ساختار دفاعی تیم روبه‌رو را 
به مرز نابودی بکشانند. آنها بعد از سال‌ها، تیم ملی 

را صاحب یک زوج هجومی درخشان کرده‌اند.

درباره زوج رویایی این روزهای خط حمله تیم ملی

مهدی آزمون!

لیپی به خوبی می‌دانست 
که کار تیمش تمام شده و 
هیچ تعویضی نمی‌تواند 

این وضعیت را تغییر بدهد. 
حتی اگر لیپی همه بازیکنان 

درون زمین را بیرون 
میک‌شید، باز شانسی 

برای کنار زدن ایران از جام 
ملت‌ها نداشت
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